KoHTponbHasa paboTa no chusuke
MpamMmonuHenHoe paBHOYCKOPEHHOE ABUXEeHue
9 knacc

BapuaHT 1

1. C Kakum yCKOpeHUeM AOIMKEH 3aTOPMO3UTL aBTOMOOMUIb, ABMXKYLLMNCA CO CKOPOCTbIO 36 KM/Y, Y4TOObI
yepes 10 ¢ ocTaHOBUTLCA?

2. 3a kakoe BpemMsa Benocuneaunct npoeaet 30 M, Ha4YMHasA ABWKeHne ¢ yckopeHuem 0,75 m/c??
3. Kakyto ckopocTb NpuobpeTtaeT Tponnendyc 3a 5 ¢, ecrnv oH TporaeTcsl ¢ MecTa ¢ yckopeHuem 1,2 m/c??

4. [Noe3g yepes 10 ¢ nocne Havana gswxeHusa npnobpeTaeTt ckopocThb 0,6 m/c. Yepes kakoe BpemMsi OT Havana
ABWXXEHUS CKOPOCTb noe3fa ctaHeT paBHa 9 m/c? Kakon nyTb npongeT noesg 3a aTo Bpems?

5. ABTOMOGUNb, ABUrasicb paBHOMEpPHO, NpoxoauT nyTb 20 M 3a 4 ¢, Nocne Yero OH Ha4yMHaeT TOPMO3UTb U
octaHaBnusaeTcs Yepes 10 c. Onpegennte yckopeHne 1 TOPMO3HOW MyTb aBTOMOOUNS.

6. B MOMEHT nageHunsa Ha ceTky akpobaT nmen ckopocTb 9 M/c. C KakuM YCKOPEHNEM NPOUCXOLUIO
TOPMOXEHUe, ecnu o NOoMnHOM OCTaHOBKM akpobaTa ceTka nporHynack Ha 1,5 m?

7. Ha >xene3HogopOoXXHOM CTaHLMM BO BPEMSI MAHEBPOB OT PaBHOMEPHO ABWXYLLErocs noesaa obin oTuenneH
nocreaHWn BaroH, KOTOPbI cTan ABUraTbCs paBHO3aMeAIeHHO, NoKa He OCTaHOBUICA. [JoKaxuTe, YTo
NPOVAEHHbI OTLENNeHHbIM BaroHOM MNyTb B 2 pasa MeHbLLUe NyTu, NPOMAEHHOro Noe3aoM 3a TO e BpeMsi.

8. Bo BpeMs roHKkM npecrnefoBaHnst 0OanH Benocuneguct ctaptoBan Ha 20 ¢ no3xe gpyroro. Yepes kakoe
BpeMs nocre ctapTa NepBoro BenocuneamncTa pacctoaHne mexagy Humm oyget 240 M, ecnuv oHu ABUranmch ¢
oOVHaKoBbIM yckopeHuem 0,4 m/c??

9. 3a kakylo cekyHay OT Hayana paBHOYCKOPEHHOrO ABWKEHUS Ny Tb, NPOMAEHHbIA TENOM, BTpoe GorbLue
nyTW, NPOMAEHHOIO B NpeabIayLLyt0 CEKyHAYy?
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BapuaHT 2

1. Moe3a NoaxoanT K CTaHLMM CO CKOPOCTbIO 36 KM/Y U OCTaHaBnMBaETCs Yepes MUHYTY Nocrne Havyana
TOopMOXeHusi. C kKakum yCcKopeHuem asurancs noesg?

2. OnpegenunTe, Kakyto CKOPOCTb pa3BMBaeT MOTOLUMKIUCT 3a 15 ¢, ABUrasicb U3 COCTOSIHUSA MOKOSI C
yckopeHuem 1,3 m/c?.

3. Kakon gomkHa ObiTb AnvHa B3NETHOM NOMOCHI, €CNN N3BECTHO, YTO CaMOIeT AN B3neTa LOMMKEH
npuobpecTtn ckopocTb 240 KM/4, a BpeMsi pa3roHa camosneTa pasHo npumepHo 30 c?

4. CnopTCcMeH cbexan Ha nbbkax ¢ ropbl annHon 40 m 3a 5 c. Onpegennte yCKOpeHue ABMXEHUS N CKOPOCTb
CropTCMeHa y NOAHOXMNS ropbl.

5. TopmO3 nerkoBoro aBToMobuUna cYNTaeTcs UCNpaBeH, eCriv NPU CKOPOCTU ABUXKEHUSI 8 M/C ero TOPMO3HOM
nyTb paBeH 7,2 M. KakoBO BpeMs TOPMOXEHUSA U YCKOpeHne aBToMobumna?

6. Benocvneamnct 1 MOTOLMKINNCT HAYMHAKOT OOHOBPEMEHHO ABUXEHME N3 COCTOSHUSA MOKOS. YCKopeHne
MoToumMKnucTa B 2 pasa 6onblue, 4eM Benocuneancta. Bo ckonbko pas 60nbLuyo CKOPOCTb pa3oBbET
MOTOLMKIUCT: @) 3a OAHO M TO Xe BpeMs; 6) Ha OgHOM U TOM Xe NyTn?

7. ABTOMOGOMINb OBUXKETCA paBHOYCKOPEHHO C Ha4arnbHOW CKOPOCTbIO 5 M/C 1 yckopeHunem 2 m/c?. 3a kakoe
Bpemsi oH npoegeT 150 m nyTn? Kakoa BygeT ero ckopocTtb?

8. Maccaxupckuii noesa Npu TOPMOXEHUN ABMXETCH ¢ yckopeHunem 0,15 m/c?. Ha kakom paccTosiHum oT MecTa
BKITHOYEHMSI TOPMO3a CKOPOCTb Noe3na CTaHeT paBHow 3,87 M/c, ecnv B MOMEHT Havana TOPMOXEHNS ero
CKOpOCTb Obina 54 km/y?

9. MNpwn ckopocTn 15 KM/4 TOPMO3HOM NYTb aBToMObUNA paseH 1,5 M. Kakum Byaet TOpMO3HON NyTb
aBTOMOOUMNA Npy ckopocTn 60 KM/4? YckopeHne B 06omx criydasx ogHoO M TO Xe.
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BapuaHT 3

1. 3a Kakoe BpeMs OT Ha4yana ABWKEeHUa Benocuneanct npoxoaut nyte 20 M npu yckopeHum 0,4 m/c??
2. CaHku ckaTnnuce ¢ ropbl 3a 60 ¢. C Kakum yCKOpeHWeM OBuUranmcb CaHku, ecnun anuHa ropbl 36 m?

3. OnpegenuTte TOPMO3HOW NYTb aBTOMOOMASA, €CNK NPU aBapunHOM TOPMOXEHUN, OBUTAsCb CO CKOPOCTLIO 72
KM/4, OH OCTaHOBWNCS Yepes 5 c.

4. OnpepgenuTe, Kakyto CKOPOCTb pa3BMBaeT BenocuneancT 3a Bpems, pasHoe 10 ¢, ABUrasicb U3 COCTOSAHUS
nokosi ¢ yckoperuem 0,3 m/c?. Kakoe paccTosiHMe OH NpoiaeT 3a 3To BpeMa?

5. TennoBo3, ABUrasiCb PaBHOYCKOPEHHO U3 COCTOAHMS NMOKOA C yckopeHuem 0,1 M/c?, yBennumMBaeT CKOPOCTb
00 18 Km/4. 3a Kakoe Bpemst 3Ta CKOPOCTb AOCTUrHyTa? Kakon nyTb 3a 3T0 BpeEMSA NPONgeH?

6. OnpegenuTe yckopeHne aBToMobuns, ecnv npu pasroHe 3a 15 ¢ oH npruobpeTtaeT ckopocTb 54 km/y. Kakon
NyTb OH 3a 3TO BpPeMsi NpOXoaunT?

7. MOTOLMKINCT, Ha4YaB [ABWKEHNE U3 COCTOSIHMSA NOKOS, eeT C NOCTOsAHHbIM yckopeHueM 0,8 m/c?. Kakoii
nyTb OH NPOMAET 3a CeabMyto CEKYHOY CBOEro ABMKEHNS?

8. CHapsg, netawmm co ckopoctbto 1000 m/c, npobusaeT cTeHky 6nuHaaxa 3a 0,001 ¢, nocne yero ero
CKOpOCTb Oka3biBaeTcd paBHon 200 m/c. Cuntasi ABMXKEHNE CHapsga PaBHOYCKOPEHHbIM, onpegennte
TONLWMNHY CTEHKMW.

9. [1sa MOTOLMKNNCTA ABUXYTCH HABCTpeYy APYr APYry — OOWH C Ha4anbHOW CKOPOCTbIO 54 KM/Y n
yckopeHunem 0,5 M/c?, a BTOPOI C HauyanbHON CKOPoCTbio 36 KM/Y 1 yckopeHnem 0,3 M/c?. Yepes kakoe Bpemst
BCTPETATCA MOTOLMKIUCTLI U KAKOe paccTosHMe A0 BCTPEeYM NPOAET KaxXabI U3 HUX, eCriv BHavane
paccTosHne Mexay HUMu 6biro 250 m?
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BapuaHT 4

1. 3a 3 c oT Ha4ana gewkeHus aBTobyc npowen 13,5 m. KakoBo yckopeHune aBTobyca Ha 3TOM nyTn?

2. HauaB TopmoxeHue ¢ yckopeHneMm 0,5 m/c?, noeaa npoluen Ao octaHoBku 225 M. Onpegenute Bpemst
TOPMOXEHMS.

3. BaroHeTka B TedeHue 0,5 MUH KaTUTCA MO YKIOH C ycKopeHunem 5 cm/c?. Kakoi nyTb OHa NporaeT 3a aTo
BpeMsi? HayanbHasi CKOPOCTb BaroHETKWN paBHa Hynio.

4. 3a 15 c ot Hayana gBwxeHns TpakTop npowen nytb 180 M. C kakMm ycKkopeHnem ABurancs TpakTop u
Kakon nyTb OH npoungeT 3a 30 c?

5. MNynga, netawas co ckopocTbio 400 m/c, yoapseTcs B 3eMiIsiHOM Ban M NMPOHMKaEeT B HEro Ha rnyouHy 40 cm.
C Kaknum yCKOpeHMeM m CKONMbKO BPpEMEHW ABWranacb nyns BHyTpu Bana?

6. [InuHa pasbera npw B3fneTe camoreTta paBHa 1215 M, a ckopocTb oTpbiBa OT 3emin 270 km/4. [AnuHa
npobera npu nocagke atoro camorieta 710 m, a nocagoyHasi ckopocTb 230 Km/4. CpaBHUTE YCKOPEHUS, BPEMSI
pasbera u nocagku camoneTa.

7. Bo ckonbko pa3 cKOpoCTb NbKHUKA B KOHLIE ropbl Gonblue, YeM Ha ee cepeanHe?

8. C kaknm yckopeHMeM ABMXKETCA TeNo, eCnun 3a BOCbMYHO CEKYHAY C MOMEHTa Hayana ABMXEHMS1 OHO
npowwno 30 m?

9. MNepBbIi aBTOMOOUIb ABMXKETCS PABHOMEPHO CO CKOPOCTbIO 57,6 KM/4. B MOMEHT NPOXOXXOEeHUS UM

nyHKTa A U3 3TOro NyHKTa Bble3)kaeT BTOPOM aBTOMOOUIb B TOM e HanpaBrieHUN ¢ NOCTOSIHHBIM YCKOPEHNEM
2 m/c?. Yepes kakoe BpeMs BTOPOI aBTOMOGWIb AOrOHUT NepBbIN? Ha KakoMm paccTosiHMM OT NyHkTa A 3To
npousonget? KakoBa 6yneTt ckopoCTb BTOPOro aBToMOOMIsi B 3TOT MOMEHT?
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BapwuaHT 1 BapuaHT 2 BapuaHT 3 BapwuaHT 4
1.1 m/c? 1. 0,17 m/c? 1.10c 1. 3 m/c?
2.=9c¢ 2.19,5 m/c 2. 0,02 m/c? 2.30c
3.6 m/c 3.=1KM 3.50m 3.225m
4. 4. 4. 4.
150 ¢ 3,2 m/c? 3 m/c 1,6 m/c?
675 ™ 16 m/c 15 ™ 720 m
5. 5. 5. 5.
0,5 m/c? 1,8 ¢ 50 c 0,002 c
25 ™ 4,4 m/c? 125 m 2 - 10° m/c?
6. 27 m/c? 6. 6. 6. YckopeHue npm
7. B 2 pasa 1 m/c? pasbere B 1,24 pasa
St = vot - nyTb Noe3ga B 1,4 pa3sa 112,5m MeHblUe, a Bpemd B 1,46
S2 = (Vo + V)2 = vot/2 7. 7.52m pasa 6onblue
S4/S,=2 10c 8. 60 cm 7.B 1,41 pasa
8.40c 25 mlc 9. 8.4 m/c?
9. 3a BTOpY!tO 8.700m =8,75¢ 9.
9.24m 151 m 16 ¢
99 m 256 m

32 m/c



